
* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

ШАШЛЫК СВИНОЙ  
ТРАДИЦИОННЫЙ 
охл. Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 130994 

(130994) 
КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
ТОПТЫЖКА
3,2% 1/200 в асс-те
Милком
арт. 117629 

(117629) 

, 117716 

(117716) 

,  117742 

(117742) 

ЛИМОНАД 
ЧЕРНОГОЛОВКА 
2 л ПЭТ в асс-те
арт. 100094 

(100094) 

, 94680 

(94680) 

,
117435 

(117435) 

, 94679 

(94679) 

КИЛЬКА
с овощным гарниром 
в томатном соусе 
1/240 ж/б 
Сохраним традиции 
арт. 102431 

(102431) 
-22%

42.08

34.90

-17%

-14%

132.50

109.90 76.00

69.90*

цена за 1 кг

370.98

289.50

с 2 по 16 июня 2025 года



Индивидуальный предприниматель 
Артур Александрович Вент, Калужская область, 
с.Ферзиково, д.10, отзыв от заведующей магазином 
Ольги Игоревны:

«Мы открыли магазин «Авокадо» в конце 2021 года, 
и уже через несколько месяцев поняли, что это было 
правильное решение.

Процесс перехода в «Авокадо» оказался простым 
и понятным. Компания «Сладкая жизнь» поддержала 
нас на старте, предоставив инвестиции на оформление 
магазина. Фирменный стиль сразу привлекает 
внимание покупателей и помогает выделиться на фоне 
конкурентов.

Кроме того, подключили автоматическую загрузку 
накладных и гашение справок в «Меркурии», 
это значительно ускоряют работу при приёмке товара, 
упрощает процессы и экономит время. Очень удобно, 
что программа «Авокадо» предоставляет возможность 
использовать дополнительное оборудование, которое 
помогает развивать магазин и делает его более 
привлекательным для покупателей.

Каждые две недели мы получаем готовые акции 
от «Авокадо», которые добавляются в приложение «Едадил». Многие покупатели приходят 
за акционными товарами, часто покупая что-то ещё — таким образом, увеличивается средний чек.
Важно отметить доступ к полному прайс-листу «Сладкой жизни» после перехода. Это очень 
удобно, можно заказать всё в одном месте. В результате, после перехода в «Авокадо» товарооборот 
вырос на 30%, и это, безусловно, радует!»

Ольга, благодарим Вас за отзыв! Желаем высоких продаж и процветания вместе с «Авокадо».
 
Присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. Узнать больше про «Авокадо» 
и оставить заявку можно на сайте Авокадо.РФ

ОТЗЫВ ПАРТНЕРА 
О ПРОГРАММЕ АВОКАДО

Мы с гордостью сообщаем: наша 
партнерская программа «Авокадо» 
возглавила рейтинг крупнейших 
франшиз FMCG-сегмента по версии 
Forbes (данные INFOLine).

А ещё мы стали абсолютными 
чемпионами по количеству открытых 
магазинов: 5700 «Авокадо» по всей 
России! Это тысячи предпринимателей, 
которые выбрали надёжную программу 
и успешную бизнес-модель.

Мы уверенно растем, создавая новые 
возможности для наших партнеров. 
Присоединяйтесь к лидеру рынка!

Узнать больше про «Авокадо» 
и оставить заявку можно на сайте — 
авокадо.рф



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

Данные акции
действуют только
при заказе через:

мобильное 
приложение

Отсканируй 
QR-код, чтобы, 

скачать мобильное 
приложение

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ ДРУЖБА
1/200
Карат
арт. 95352 

(95352)

МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ 
3,2% 1,947 л ПЭТ
Милком
арт. 127653 

(127653)

ДЕСЕРТ 
ФРУТОНЯНЯ
Яблоко/банан/клубника 1/90
Прогресс
арт. 89532 

(89532)

199.70

185.50*
88.49

43.36*

-21% -5% -51%

127.08

99.90*

БЛИНЧИКИ
без начинки круглые
1/360 С пылу с жару
Лина
арт. 92385 

(92385)

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
АЛЁНКА
С веселинками 1/87
Объединенные
кондитеры
арт. 110572 

(110572)

82.06

69.90*
цена за 1 кг

182.00

124.90*
цена за 1 кг

260.02

224.90*

-15% -13% -14%

СУШКИ ТАРАЛЛИ
ИТАЛЬЯНСКИЕ
С луком, Классические
Объединенная 
торговая компания
арт. 136059 

(136059)

,
136060 

(136060)

ПЕЧЕНЬЕ САХАРНОЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО
весовое
Любятово
арт. 68675 

(68675)

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD
растворимый 1/75 м/у
Штраус
арт. 91068 

(91068)

КЕТЧУП PIKADOR
ТОМАТНЫЙ
1/300 дой-пак 
КрафтХайнц Восток 
арт. 124454 

(124454)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
FLASH ENERGY
1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715 

(108715)

ГОВЯДИНА БОГАТЫРСКАЯ
тушеная высший 
сорт 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский 
мясокомбинат
арт. 85602 

(85602)

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
1/500
Русагро ГК
арт. 67370 

(67370)

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
BIG CITY MAX
5 шт.
Импэкс
арт. 118892 

(118892)

222.20

188.90*

99.61

67.60*

67.90

58.90*

62.79

53.40*
135.10

99.90*

-15% -26%

НАПИТОК 
ДАРИНА
2 л ПЭТ в асс-те
Росм
арт. 42155 

(42155)

, 42160 

(42160)

, 
42157 

(42157)

, 42158 

(42158)

102.00

94.50*

155.76

139.90*

-7%

-10%

-15% ТОЛЬКО ДЛЯ ЛИЦ 
СТАРШЕ 18 ЛЕТ

-32%

109.90

74.90*

-32%

-13%



НАПИТОК 
CLASSIC COLA 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

СВИНИНА ГОВЯДИНА СКУМБРИЯКИЛЬКА ГОРБУША

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ

0,45 л ж/б Sweet Life
Уни Пак
арт. 133525 

(133525)

тушеная Экстра в/с 1/325 ж/б 
Sweet Life
Барс
арт. 137658 

(137658)

тушеная Экстра в/с 1/325 ж/б 
Sweet Life
Барс
арт. 137657 

(137657)

натуральная с добавлением масла 
1/240 ж/б Sweet Life	
Капитан Немо
арт. 128938 

(128938)

обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б Sweet Life	
Вкусные консервы
арт. 135745 

(135745)

натуральная ГОСТ 1/240 ж/б 
Сладкая Жизнь
Балт-Фиш плюс
арт. 137396 

(137396)

рафинированное 0,9 л Сладкая Жизнь
Казанский жировой комбинат
арт. 124177 

(124177)

179.90

159.90
279.90

259.90
129.90

119.90
79.90

69.90
179.90

174.90

119.90

109.90

64.90

59.90

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ 

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

МОРОЖЕНОЕ 
МОЛОЧНОЕ

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ

1/500 Sweet Life (Бездрожжевое, 
Дрожжевое) Хлебный Дом
арт. 137842 

(137842)

, 
137843 

(137843)

рожок 1/100 Sweet Life в асс-те 
Пашин А.Ю. ИП
арт. 137830 

(137830)

, 
137832 

(137832)

вафельный стаканчик 1/90 Sweet Life 
в асс-те Космол
арт. 125729 

(125729)

, 
125728 

(125728)

, 125788 

(125788)

вафельный стаканчик 1/90 Sweet Life 
Космол
арт. 126417 

(126417)

рожок 1/100 Sweet Life в асс-те 
Космол
арт. 125740 

(125740)

, 
126418 

(126418)

8,5% 1/270 Сладкая Жизнь 
Белмолпродукт
арт. 117867 

(117867)

74.90

69.90
49.90

45.90
64.90

59.90
69.90

59.90
69.90

64.90
84.90

77.90

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯМАЙОНЕЗ

ВАФЛИ 
СО ВКУСОМ 
ШОКОЛАДА 

СОК 
СПЕЛЫЙ 
ТОМАТ 
С СОЛЬЮ

НАПИТОК

ЛИМОНАД 
ДОМАШНИЙ МОРС МОРС

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК

СЕМЕЧКИ 
ТЫКВЕННЫЕ СЕМЕЧКИ

СЕМЕЧКИ 
ПОЛОСАТЫЕ СЕМЕЧКИ 

ЛЕЩ
ВЯЛЕНЫЙ

ВОБЛА 
ВЯЛЕНАЯ

КОРМ 
ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ СОБАК/
КОШЕК

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК

НАПИТОК 
ORANGE, COLA, 
LEMONНАПИТОКНАПИТОК СМУЗИ СМУЗИ

СОК, НЕКТАР НЕКТАР

НЕКТАР 
КРАСНЫЙ 
ВИНОГРАД

ВАФЛИ СО 
СЛИВОЧНЫМ 
ВКУСОМ ПАСТИЛА ПАСТИЛА

КВАС 
ДОМАШНИЙ

РИС 
КРУГЛОЗЁРНЫЙ

РИС 
ДЛИННОЗЁРНЫЙ

ЭКЛЕРЫ 
АССОРТИ

ПИРОЖНОЕ 
КАРТОШКА 
ШОКОЛАДНОЕ

ПРЯНИКИ 
ЗАВАРНЫЕ

1/480 ст/б Сладкая Жизнь
Ахтуба консервный комбинат
арт. 127157 

(127157)

для варки 1/80*5 пак. Сладкая Жизнь
Ресурс
арт. 133428 

(133428)

67% 400 мл Сладкая Жизнь в асс-те
Ногинский пищевой комбинат
арт. 132519 

(132519)

, 
133651 

(133651)

, 134863 

(134863)

1/200 Sweet Life
Кондитер-Мастер
арт. 134620 

(134620)

1 л Sweet Life
Южная Соковая Компания
арт. 123236 

(123236)

б/а 0,45 л ст/б Sweet Life (Мохито/
клубника, Мохито) 
Бочкари-Раменское 
арт. 137881 

(137881)

, 133408 

(133408)

1 л Sweet Life (Малина/мята, 
Грейпфрут/лайм/имбирь) 
Кондитер-Сервис
арт. 138247 

(138247)

, 138246 

(138246)

0,5 л Sweet Life (Клюквенный, 
Из лесных ягод) 
Кондитер-Сервис
арт. 128511 

(128511)

, 128512 

(128512)

1 л Sweet Life в асс-те Кондитер-Сервис
арт. 128519 

(128519)

, 138245 

(138245)

, 
128513 

(128513)

, 122913 

(122913)

, 
122912 

(122912)

, 122914 

(122914)

0,45 л ж/б Sweet Life (Berry, Original) 
Уни Пак
арт. 132417 

(132417)

, 132513 

(132513)

жареные соленые 1/100 
Сладкая Жизнь
Гелиос
арт. 133642 

(133642)

с морской солью 1/200 
Сладкая Жизнь
Гелиос
арт. 132021 

(132021)

с солью 1/150 Сладкая Жизнь
Гелиос
арт. 132020 

(132020)

жареные 1/300 Сладкая Жизнь
Гелиос
арт. 132019 

(132019)

1/300 в/у Sweet Life
Рыбный двор
арт. 138314 

(138314)

1/200 в/у Sweet Life
Рыбный двор	
арт. 133043 

(133043)

1/85 Сладкая Жизнь в асс-те
Форсаж
арт. 134624 

(134624)

, 
134623 

(134623)

, 118577 

(118577)

1/350 Сладкая Жизнь (С курицей, 
Говядина) 
Форсаж
арт. 133238 

(133238)

, 133119 

(133119)

б/а 2 л ПЭТ Сладкая Жизнь 
Смайл Плюс
арт. 115170 

(115170)

, 
115169 

(115169)

, 123232 

(123232)

б/а 0,45 л ст/б Sweet Life (Дюшес, 
Тархун) 
Бочкари-Раменское 
арт. 133407 

(133407)

, 133409 

(133409)

б/а газ. 0,33 л ж/б Sweet Life в асс-те 
Объединенные кооператоры
арт. 125212 

(125212)

, 
125211 

(125211)

, 125213 

(125213)

б/а 0,33 л ж/б Sweet Life (Ананас/киви,
Манго/маракуйя) Кондитер-Сервис
арт. 137876 

(137876)

, 
137877 

(137877)

б/а Банан/клубника 0,33 л ж/б 
Sweet Life 
Кондитер-Сервис
арт. 137878 

(137878)

1 л Sweet Life (Сочное яблоко, 
Знойный экзотик)
Южная Соковая Компания
арт. 123240 

(123240)

, 123238 

(123238)

1 л Sweet Life в асс-те 
Южная Соковая Компания
арт. 123239 

(123239)

, 126608 

(126608)

,
129596 

(129596)

, 123237 

(123237)

1 л Sweet Life 
Южная Соковая Компания
арт. 129598 

(129598)

1/200 Sweet Life
Кондитер-Мастер
арт. 134621 

(134621)

с ароматом ванили 1/200 
Sweet Life
Кондитерская фабрика Нева
арт. 133977 

(133977)

1/220 Sweet Life в асс-те
Кондитерская фабрика Нева
арт. 133979 

(133979)
, 

133978 
(133978)

1 л Sweet Life	
Домашний+
арт. 126226 

(126226)

для варки 1/80*5 пак. Сладкая Жизнь
Ресурс
арт. 133427 

(133427)

для варки 1/80*5 пак. Сладкая Жизнь
Ресурс
арт. 133432 

(133432)

1/250 Sweet Life
Тортила
арт. 136630 

(136630)

1/180 Sweet Life
Тортила
арт. 133634 

(133634)

1/240 Sweet Life в асс-те
Манукян А.М. ИП
арт. 131380 

(131380)
, 

134842 
(134842)

, 131379 
(131379)

109.90

99.90

52.90

47.90
69.90

62.90

69.90

64.90

99.90

84.90

53.50

49.90
49.30

44.90
49.90

47.9069.90 114.90 99.90

99.90

94.90 109.90

59.90

55.90
89.90

79.90
99.90

94.90

99.90

95.90

79.90

74.90
89.90

85.90

189.90

179.90
129.90

119.90
79.90

74.90

109.90

104.90

139.90
64.90

59.90
69.90

64.90
99.90

89.90
77.90

69.90

89.90

79.90
119.90

109.90 149.90
259.90

249.90
14.90

12.90
49.90

44.90

129.90

119.90



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ФИЛЕЙСКАЯ 

СОСИСКИ 
ЯДРЁНА КОПОТЬ 
КЛАССИЧЕСКИЕ

СОСИСКИ
СЛИВУШКИ

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК ДАРЛИНГ 

1/400
Трейд-Сервис
арт. 125308 

(125308)

1/300
Трейд-Сервис
арт. 135884 

(135884)

1/330 Вязанка
Трейд-Сервис
арт. 120790 

(120790)

1/75 (Говядина, Курица)
Нестле Россия 
арт. 125526 

(125526)

, 125604 

(125604)

-39%
80.11

-38%
164.84

-8%
103.36

-8%
92.58

-19%
21.58

-19%
22.04

-25%
99.90

-11%
14.99

-19%
109.00

87.45

-41%
126.83

-44%
102.24

-38%
115.48

 
ПЕЛЬМЕНИ 
ОТБОРНЫЕ

 
БУЛЬМЕНИ
СО СЛИВОЧНЫМ МАСЛОМ 

НАПИТОК NEMOLOKO 
ОВСЯНОЕ

НАПИТОК NEMOLOKO 
ОВСЯНОЕ

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ

НЕКТАР, НАПИТОК 
ЛЮБИМЫЙ

из свинины и говядины 1/430 Стародворье
Трейд-Сервис 
арт. 13613 

(13613)

1/700 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 134542 

(134542)

Шоколадное 1 л
Сады Придонья
арт. 17145 

(17145)

Классическое Лайт 1,5% 1 л
Сады Придонья
арт. 14048 

(14048)

0,125 л (Яблоко прямого отжима, 
Зеленое яблоко, Яблоко/виноград)
Сады Придонья
арт. 16075 

(16075)

, 88804 

(88804)

, 88803 

(88803)

0,125 л (Яблоко/вишня, Яблоко/персик)
Сады Придонья
арт. 16079 

(16079)

, 88805 

(88805)

1 л (Зеленое яблоко, Яблоко/виноград)
Сады Придонья
арт. 65497 

(65497)

, 65493 

(65493)

1 л (Томат без соли с мякотью, Томатный с солью 
с мякотью, Яблоко/черная смородина)
Сады Придонья
арт. 65490 

(65490)

, 14927 

(14927)

, 90800 

(90800)

0,95 л в асс-те
ПепсиКо Холдингс
арт. 95254, 25254, 95253, 115157, 64812,
86857, 5909, 118556, 115156, 75529

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
вес.
Трейд-Сервис
арт. 132540 

(132540)

цена за 1 кг

-45%
224.43

ЧИПСЫ LAYS 
1/140 (Краб, Сметена/зелень, рифленые Сметана/лук, 
Малосольные огурчики/укроп) ПепсиКо Холдингс
арт. 115995 

(115995)

, 115997 

(115997)

, 
115996 

(115996)

, 129548 

(129548)

139.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ

КОЛБАСА 
ПОЛТАВСКАЯ

СОСИСКИ 
НЕЖНЫЕ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ

СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ

РУЛЕТ ИЗ ГРУДИНКИ 
ТРАДИЦИОННЫЙ 

ШПИКАЧКИ 
ДОМАШНИЕ

САРДЕЛЬКИ 
ФИЛЕЙНЫЕ

КОЛБАСА АССОРТИ
БРАУНШВЕЙГСКАЯ,
МИЛАНСКАЯ,
ВЕЛКОМОВСКАЯ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ

СЕРВЕЛАТ 
ФИНСКИЙ

САЛЯМИ 
ФЕЛИНО

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ 

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ

п/о
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 118285 

(118285)

п/к ГОСТ вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 117794 

(117794)

1/650
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 134026 

(134026)

в/к ГОСТ вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 13081 

(13081)

вес. ГОСТ ~1,2 кг
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 100245 

(100245)

в/к малый кусок
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 123684 

(123684)

в/у
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 104087 

(104087)

н/о 
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 118391 

(118391)

1/440
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 118230 

(118230)

нарезка 1/90 Велком
МК Павловская Слобода
арт. 127531 

(127531)

в/к ГОСТ 1/380
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 123638 

(123638)

в/к вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 131355 

(131355)

с/к нарезка 1/90
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 114994 

(114994)

п/о
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 109355 

(109355)

п/о
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 133885 

(133885)

п/к ГОСТ 1/380
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 123639 

(123639)

п/к 1/340
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 104377 

(104377)

508.62

399.90
цена за 1 кг

661.20

549.90
цена за 1 кг

223.80

189.90

813.80

699.90
цена за 1 кг

508.62

449.90
цена за 1 кг

579.83

499.90
цена за 1 кг

610.34

579.90
цена за 1 кг

508.62

399.90
цена за 1 кг

137.33

119.90

129.89

94.90

325.50

269.90
406.90

349.90
цена за 1 кг

116.99

99.90

254.31

239.90
цена за 1 кг

457.76

349.90
цена за 1 кг

254.31

229.90
162.76

119.90

При покупке 2-х ШТУК 
«СОСИСКИ БАВАРСКИЕ» 
1/400 (арт. 104376) 

в ПОДАРОК 1 ШТУКА 
«СОСИСКИ БАВАРСКИЕ» 
1/400 (арт. 104376) 

При покупке 3-х ШТУК 
«СЕРВЕЛАТ ФИНСКИЙ» 
в/к 1/380 (арт. 137440) 

в ПОДАРОК 1 ШТУКА 
«СЕРВЕЛАТ ФИНСКИЙ» 
в/к 1/380 (арт. 137440) 

ВЫГОДА 
ОТ ПОКУПКИ 33%

ВЫГОДА 
ОТ ПОКУПКИ 33%

2+13+1

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к 1/600
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 135467 

(135467)

599.95

549.90

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МУСУЛЬМАНСКАЯ 
С ГОВЯДИНОЙ

ВЕТЧИНА
С ИНДЕЙКОЙ

1/400 Латифа
Черкизово
арт. 135702 

(135702)

1/400 Империя вкуса 
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

161.68

105.00
221.51

149.90 СОСИСКИ КОПЧЁНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ

КОЛБАСА
ВАРШАВСКАЯ

КОЛБАСА
БОГОРОДСКАЯ

1/400
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

п/к 1/350 
Черкизово
арт. 126325 

(126325)

с/к
Черкизово
арт. 63430 

(63430)

185.18

124.00
186.57

123.00
1067.39

747.00
цена за 1 кг

БЕКОН 
ДВОЙНОГО КОПЧЕНИЯ
сырокопченый 1/150 Велком
МК Павловская Слобода
арт. 137666 

(137666)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ТЕЛЯЧЬЯ
1/400 Велком
МК Павловская Слобода
арт. 135317 

(135317)

СОСИСКИ 
С СЫРОМ
1/450 Велком
МК Павловская Слобода
арт. 127539 

(127539)

-35% -36% -36%

272.76

174.90
297.07

199.90
183.56

119.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФАРШ СВИНОЙ
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ
зам. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

-22%

138.96

108.50

ФАРШ КУРИНЫЙ 

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

ОКОРОЧОК 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

ЛАНГЕТ 
ИЗ ИНДЕЙКИ

ГОЛЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

БЕДРО МАЛОЕ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

замороженный Дарина
Амеди Волга
арт. 55409 

(55409)

замороженная
Приосколье
арт. 76586 

(76586)

Премиум замороженный
Курников СПК
арт. 19694 

(19694)

охлажденный 1/400 Индилайт
Новые фермы 
арт. 134382 

(134382)

Премиум замороженная
Курников СПК
арт. 19691 

(19691)

замороженное 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125464 

(125464)

ФАРШ СВИНО-
ГОВЯЖИЙ ПО-ДОМАШНЕМУ
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

ЛОПАТКА СВИНАЯ
без кости в/у Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

РАГУ СВИНОЕ
зам. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

-22% -24% -40%

171.62

134.00

104.40

99.90
цена за 1 кг

224.00
цена за 1 кг

219.90

208.50
цена за 1 кг

243.80

207.00

233.90

221.90
цена за 1 кг

212.50
цена за 1 кг

123.50

73.90
цена за 1 кг

459.17

348.90
цена за 1 кг

КОЛБАСКИ 
ЧЕВАПЧИЧИ

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ 

охлажденные 1/300 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109618 

(109618)

охл. 1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286 

(116286)

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ
охл. 1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

-20%

405.57

322.00
цена за 1 кг

127.12

101.90

СЕЛЬДЬ СКУМБРИЯ

ОКУНЬ 
МОРСКОЙ

МИНТАЙ

ПИКША ДОРАДО ГОЛЕЦ ФОРЕЛЬ РАДУЖНАЯ

тихоокеанская свежемороженая 
неразделанная 300+
арт. 21900 

(21900)

атлантическая неразделанная 
замороженная
арт. 90518 

(90518)

потрошенный б/г с/м
арт. 92078 

(92078)

потрошеный без головы 
свежемороженый 25+ 22 кг
арт. 99897 

(99897)

пбг 300-500 штучная заморозка 5 кг
арт. 86643 

(86643) непотрошеная свежемороженая 
Турция 400-600г
арт. 91849 

(91849)

неразделанный свежемороженый S 
22 кг
арт. 90882 

(90882)

неразделанная Армения 800-1200г 
10 кг
арт. 47179 

(47179)

179.00

166.00
цена за 1 кг

379.00

345.00
цена за 1 кг

365.00

339.90
цена за 1 кг

199.90

187.00
цена за 1 кг

499.90

459.00
цена за 1 кг

1050.00

960.00
цена за 1 кг

450.00

389.90
цена за 1 кг

815.00

739.00
цена за 1 кг

739.90

615.00
цена за 1 кг

711.55

615.00
цена за 1 кг

399.90

369.90
цена за 1 кг

340.00

320.00
цена за 1 кг

600.00

559.90
цена за 1 кг

335.00

315.00
цена за 1 кг

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ  

КРЕВЕТКА 
СЕВЕРНАЯ ФИЛЕ МИНТАЯ ФИЛЕ МИНТАЯ

ФИЛЕ 
ГОРБУШИ

СТЕЙК 
ЗУБАТКИ СИНЕЙ

50/70 варено-мороженые 
неразделанные БалтКо
арт. 25756 

(25756)

90/120
Полар Сифуд Раша 
арт. 97448 

(97448)

без кожи замороженное 22,5 кг
арт. 86652 

(86652) на коже свежемороженое
арт. 86650 

(86650) с/м 1 сорт 1*12 кг
арт. 21283 

(21283)

замороженный
арт. 86026 

(86026)

ШАШЛЫК СВИНОЙ 
ТРАДИЦИОННЫЙ

ШАШЛЫК 
КУРИНЫЙ

замороженный
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 15128 

(15128)

замороженный
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 26453 

(26453)

330.40

319.90
цена за 1 кг

385.70

289.90
цена за 1 кг

396.09

324.90
цена за 1 кг

ФИЛЕ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
без кожи замороженное
Приосколье
арт. 138094 

(138094)

369.90
цена за 1 кг

ЧАХОХБИЛИ
ИЗ ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 
замороженное подложка
Акашевская Птицефабрика
арт. 136173 

(136173)

209.00
цена за 1 кг

1090.00

999.90
цена за 1 кг

СТЕЙК ФОРЕЛИ 
РАДУЖНОЙ
замороженный
арт. 138240 

(138240)

269.00

209.90
цена за 1 кг

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ   
весовые Columbus
Вичунай Русь
арт. 81574 

(81574)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ

ЛЕТНЯЯ 
СМЕСЬ

КАРИБСКАЯ
СМЕСЬ

ИТАЛЬЯНСКАЯ
СМЕСЬ СОТЭ ОВОЩИ-ГРИЛЬ

ИСПАНСКАЯ 
СМЕСЬ

1/400
Мираторг
арт. 79159 

(79159)

1/400
Мираторг
арт. 79158 

(79158)

1/400
Мираторг
арт. 79121 

(79121)

1/400
Мираторг
арт. 79154 

(79154)

с прованскими травами 1/400
Мираторг
арт. 13021 

(13021)

с итальянскими травами 1/400
Мираторг
арт. 93519 

(93519)

в соусе Ривейра 1/400
Мираторг
арт. 79146 

(79146)

131.56

114.02
149.50

135.45

145.99

128.93
148.20

129.05
137.15

135.21
156.65

141.39
177.58

172.91

ДАЧНЫЙ СУП
1/60 (Куриный, Гороховый)
Мирфудс
арт. 17659 

(17659)

, 107916 

(107916)

20.85

17.70ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ 
ГОРОШЕК

ГРЕЧА ЯДРИЦА
РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ ГРЕЧА ЯДРИЦА

РИС 
ДЛЯ ПЛОВА 

РИС 
КРУГЛОЗЁРНЫЙ

КРУПА 
МАННАЯ

КРУПА ПШЕНИЧНАЯ 
БУЛГУР

ОВСЯНЫЕ 
ХЛОПЬЯ 

ПШЕННАЯ 
КАША 

ГЕРКУЛЕС 
МОНАСТЫРСКИЙ

ГЕРКУЛЕС 
ДЕТСКИЙ

КИСЕЛЬ СЛАДО
МОМЕНТ

1/10 Мешочек
Лига плюс
арт. 119577 

(119577)

б/п 1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71804 

(71804)

шлифованный б/п 1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71806 

(71806)

1/800
Макфа
арт. 71807 

(71807)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 81808 

(81808)

шлифованный 1/700 Крупнов
БакалеяОпт НН
арт. 90027 

(90027)

1/800
Мистраль
арт. 124105 

(124105)

1/500
Мистраль
арт. 88512 

(88512)

б/п 1/500 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

1/400 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 76149 

(76149)

1/500 Русский продукт
Мирфудс
арт. 12047 

(12047)

1/350 Русский продукт
Мирфудс
арт. 111195 

(111195)

1/35 в асс-те 
Агроимпорт
арт. 124230 

(124230)

, 124121 

(124121)

, 
124229 

(124229)

, 124124 

(124124)

, 124228 

(124228)

22.10

19.20

67.27

57.20
93.19

79.20
151.78

129.00

85.20

69.00
88.20

70.60
95.35

88.90
96.25

77.00
107.80

78.00

83.10

70.70
85.68

72.70

ЛАПША 
ДОШИРАК КВИСТИ 

ВИТКИ, ПЕРЬЯ, 
РОЖКИ, СПАГЕТТИ

1/70 (Морепродукты, Курица, Говядина) 
Доширак Рус
арт. 16381 

(16381)

, 
14882 

(14882)

, 14883 

(14883)

1/400 Makfa
Макфа
арт. 13168 

(13168)

, 15041 

(15041)

,
13169 

(13169)

, 14962 

(14962)

20.79

17.70
61.91

52.70

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР

116.96

99.50
1 кг
Русагро ГК
арт. 67367  

(67367)

ПЕЛЬМЕНИ 
ЭЛИТНЫЕ

ПЕЛЬМЕНИ 
МАЛЫШКИ

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ

ГОСТ 1/700
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 110990 

(110990)

1/700
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 112846 

(112846)

1/800
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 103989 

(103989)

310.00

249.90
300.00

249.90
260.00

199.90

При покупке 5 ШТУК 
«ПЕЛЬМЕНИ 
С ГОВЯДИНОЙ» 1/430 
(арт. 112706) 

в ПОДАРОК 1 ШТУКА 
«ПЕЛЬМЕНИ 
С ГОВЯДИНОЙ» 1/430 
(арт. 112706) 

ВЫГОДА 
ОТ ПОКУПКИ 40%

5+1

87.81

74.70

15.75

13.40

ВЕРМИШЕЛЬ ПЕТРА
б/п Курица 1/50
Маревен Фуд Сэнтрал 
арт. 54444 

(54444)

11.19

10.30

ХОТМИТСЫ 
МИНИ-
ЧЕБУРЕКИ
вес.
Шельф-2000
арт. 138096 

(138096)

312.00
цена за 1 кг

ОЛАДЬИ 
ДОМАШНИЕ
1/280 С пылу с жару
Лина
арт. 92384 

(92384)

85.23

68.50

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ
в/с 2 кг Makfa
Макфа
арт. 16895 

(16895)

126.05

107.00

ПЛОВ 
С КУРИЦЕЙ

ПАСТА 
КАРБОНАРА

1/300 СытоЕдов
Черемушки КБК
арт. 137460 

(137460)

1/300 СытоЕдов
Черемушки КБК
арт. 14206 

(14206)

189.92

150.90
204.63

163.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫРОКИ ТВОРОЖНЫЕ 
А.РОСТАГРОКОМПЛЕКС

МАССА 
ТВОРОЖНАЯ

МАССА 
ТВОРОЖНАЯ ТВОРОГ ТВОРОГ

ТВОРОГ 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ

ТВОРОГ ЗЕРНЕНЫЙ
В СЛИВКАХ

в молочном шоколаде с ванилью 15% 1/150
ЦентрМаркет
арт. 134868 

(134868)

с сахаром и изюмом 23% 1/180 
Ростагроэкспорт
ЦентрМаркет
арт. 98734 

(98734)

с сахаром и курагой 23% 1/180 
Ростагроэкспорт
ЦентрМаркет
арт. 98733 

(98733)

9% 1/180 флоу-пак Ростагроэкспорт
ЦентрМаркет
арт. 110885 

(110885)

9% в плас/конт. 1/400
Городецкий МЗ
арт. 12877 

(12877)

5% 1/500 пакет
Милком
арт. 127655 

(127655)

5% 1/300 Искренне Ваш
Ближние Горки ТД
арт. 136697 

(136697)

266.20

215.00
120.30

96.90
125.70

101.90
121.10

97.00
139.00

111.90

249.72

182.90
99.45

99.00

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА СИРТАКИ CLASSIC

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ХОРИТАКИ

СЫР МЯГКИЙ 
СЕРБСКАЯ БРЫНЗА

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
КРЕМЧИЗ BONFESTO

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ВИОЛА

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДЛЯ БУРГЕРА

СЫР СЛИВОЧНЫЙ,
СЫР РОССИЙСКИЙ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ВИОЛА

СЫР РОССИЙСКИЙ 
ПРЕМИУМ 

СЫР 
КОРОЛЬ МОЛОКА

45% 1/200
Карат
арт. 108939 

(108939)

45% 1/400
Карат
арт. 95353 

(95353)

для греческого салата 35% 1/200
Нева-Милк
арт. 116258 

(116258)

30% 1/180 Delissir
Карат
арт. 126667 

(126667)

40% 1/200 Mlekara Sabac
Грэйт Фудз Инк.
арт. 136905 

(136905)

70% 1/400
Грэйт Фудз Инк.
арт. 128044 

(128044)

в ломтиках 1/140 (Сливочный, Чеддер)
Виола
арт. 134755 

(134755)

, 134770 

(134770)

25% 1/112 Сыробогатов
Первая линия
арт. 133117 

(133117)

нарезка 50% 1/125 Сыробогатов
Первая линия
арт. 133099 

(133099)

, 133116 

(133116)

1/400 (Сливочный, Бекон)
Виола
арт. 85616 

(85616)

, 85617 

(85617)

45%
Починковский Маслосырзавод
арт. 36153 

(36153)

40%
Починковский Маслосырзавод
арт. 103080 

(103080)

132.06

104.90

218.34

185.00
179.90

129.90
127.07

109.90
189.60

149.90

269.90

209.90

126.20

109.90
85.00

75.00

142.70

129.90

320.60

245.00

720.00

644.00
цена за 1 кг

720.00

644.00
цена за 1 кг

НАПИТОК 
АЙРАН, ТАН 

43.00

36.90
0,5% 0,5 л Дар Гор
Фуд Милк
арт. 126312 

(126312)

, 126313 

(126313)

НАПИТОК  
КИСЛОМОЛОЧНЫЙ ТАН 

123.20

99.00
0,5% 1 л Ростагроэкспорт
ЦентрМаркет
арт. 135626 

(135626)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

220.05

178.90
8,5% 1/650 дой-пак Алексеевское
Ренна ТД
арт. 91171 

(91171)

МОЛОКО
пастеризованное цельное 3,2-4% 900 мл ПЭТ
Городецкий МЗ
арт. 130267 

(130267)

89.79

84.90

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

203.40

169.20
218.00

199.90
202.00

185.90
82,5% 1/160 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 135548 

(135548)

82,5% 1/180 Из Вологды
Северное Молоко
арт. 134332 

(134332)

82,5% 1/150 Goldenrich
арт. 133824 

(133824)

ЙОГУРТ 
КИРЖАЧСКИЙПУДИНГ НЕЖНЫЙ
2,5% 1/315 ведро (Земляника, Манго/папайя)
Калужская Молочная Компания
арт. 127181 

(127181)

, 126396 

(126396)

Шоколад 3% 1/100
Эрманн
арт. 134828 

(134828)

82.60

72.90
35.48

32.00 БИОЙОГУРТ 
СУЗДАЛЬСКИЙ
3% 1/330 (Вишня, Клубника, Лесные ягоды) 
Суздальский молочный завод 
арт. 134134 

(134134)

, 
134133 

(134133)

, 134137 

(134137)

69.00

58.90 МОЛОКО
НАША КОРОВА

МОЛОКО
ИЗ СЕЛА УДОЕВО

МОЛОКО
ЭГО

3,2% 900 мл ПЭТ
Ядринмолоко
арт. 76392 

(76392)

3,2% 1,35 л ПЭТ
Белая долина ГК
арт. 115298 

(115298)

Отборное пастеризованное 3,2% 1,7 л ПЭТ
Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

86.41

79.90

125.50

119.90
175.39

149.90 МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ 

МОЛОКО
ВКУСНОТЕЕВО 

111.14

88.90

44.60

38.00

ультрапастеризованное 3,2% 1/950
Милком
арт. 115547 

(115547)

ультрапастеризованное 3,2% 1/200
Молвест
арт. 101235 

(101235)

МОЛОКО 
СЛАВЯНСКИЕ 
КРУЖЕВА

МОЛОКО 
СЛАВЯНСКИЕ 
КРУЖЕВА

МОЛОКО 
ОБНИМУУ

94.50

82.00
95.90

84.00 85.50
ультрапастеризованное ГОСТ 3,2% 1/973
МилкЭкспресс
арт. 130879 

(130879)

ультрапастеризованное ГОСТ 3,2% 1/973 крышка 
МилкЭкспресс
арт. 130880 

(130880)

ультрапастеризованное ГОСТ 3,2% 
925 мл с крышкой
арт. 137917 

(137917)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

198.00

169.90
82,5% 1/180
Городецкий МЗ
арт. 108909 

(108909)
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БАТОНЧИК 
ОБЫКНОВЕННОЕ 
ЧУДО 
СЛИВОЧНОЕ 

НАБОР КОНФЕТ 
KONFESTA

КОНФЕТЫ 
РИШЕЛЬЕ

1/55
Славянка-торг
арт. 91291 

(91291)

сливочно-кококсовым кремом 1/150
Конфеста КФ
арт. 129903 

(129903)

1 кг (Фундук, С вафельной крошкой)
Конти-Рус
арт. 116305 

(116305)

, 116306 

(116306)

27.53

23.90

99.96

93.90
924.38

639.00
цена за 1 кг

КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS 
ФРУКТЫ КОЛА

КАРАМЕЛЬ 
JUICY JOY МИЛАНА 
ХАМЕТОВА

КАРАМЕЛЬ 
JUICY JOY KUROMI 

КАРАМЕЛЬ 
ЛЕДЕНЦОВАЯ 
MIRACULOUS 
КОЛЬЦО 

КАРАМЕЛЬ 
ЛЕДЕНЦОВАЯ 
OLITE ФРУКТОВАЯ

КАРАМЕЛЬ 
МЕДОВАЯ BON BEE КОНФЕТЫ 

ЗОЛОТОЙ СТЕП

МАРМЕЛАД 
CRAZY GUMMY 
BIG PIZZA  

МАРШМЕЛЛОУ 
MELLMI МИКС №1  

МАРМЕЛАД 
СЕНЬОРИТА 
МОРКОВЬ  

КОНФЕТА ЖИДКАЯ 
КИСЛАЯ ГРАНАТА 

КОНФЕТА 
ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
ЧЕБУРАШКА 

КАРАМЕЛЬ ВЕСЕЛЫЕ 
ДОЛЬКИ МИКС

КОНФЕТЫ АРФА 
КОНФЕТЫ 
СЛЕЗА МУЖЧИНЫ

КОНФЕТЫ 
ВАФЕЛЬНЫЕ
СЛИВОЧНАЯ МУ

МАРМЕЛАД 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
FRUIT-TELLA

ИРИС MELLER 
ШОКОЛАД

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
АЛЁНКА 

на палочке 1/12
Перфетти Ван Мелле
арт. 47959 

(47959)

на палочке 1/11
Партнер
арт. 136923 

(136923)

на палочке с жевательной резинкой 1/29
Партнер
арт. 136921 

(136921)

1/15
Сусан Рус Груп 
арт. 137804 

(137804)

1 кг
Сусан Рус Груп 
арт. 137802 

(137802)

с арахисом 2 кг
Сусан Рус Груп 
арт. 137805 

(137805) с орехом вес.
Славянка-торг
арт. 76370 

(76370)

1/16	
Канди Трейд 
арт. 133440 

(133440)

на палочке 1/17	
Мильфей
арт. 130661 

(130661)

1/110	
Кислицына М.В. ИП
арт. 103213 

(103213)

Ассорти 1/50
Канди Трейд
арт. 133500 

(133500)

Чувики фруктовые 1/10
Партнер
арт. 15653 

(15653)

вес.
Невский кондитер
арт. 40223 

(40223)

глазированные вес. 
Кислицына М.В. ИП
арт. 15851 

(15851)

глазированные вес. 
Кислицына М.В. ИП
арт. 15897 

(15897)

глазированная вес.
Невский кондитер
арт. 40226 

(40226)

1/70 (Медвежата, Звери Mix)
Перфетти Ван Мелле
арт. 38380 

(38380)

, 54350 

(54350)

1/38
Перфетти Ван Мелле
арт. 38371 

(38371)

Клубника со сливками 1/87 
Объединенные кондитеры
арт. 110575 

(110575)

11.88

8.99
цена за 1 шт.

7.85

5.90
цена за 1 шт.

21.48

15.90
цена за 1 шт.

19.90

16.90
цена за 1 шт.

459.90

389.90
цена за 1 кг

314.90

279.90
цена за 1 кг

455.64

399.90
цена за 1 кг

24.90

18.90
цена за 1 шт.

69.65

56.90
цена за 1 шт.

66.58

64.90

39.90

32.90
цена за 1 шт.

10.42

7.90
цена за 1 шт.

216.50

150.00
цена за 1 кг

650.74

569.00
цена за 1 кг

770.57

679.00
цена за 1 кг

414.60

250.00
цена за 1 кг

70.36

52.90
57.20

42.90
109.90

74.90

ЗЕФИР ВАНИЛЬНЫЙ,
БЕЛО-РОЗОВЫЙ ЗЕФИР ЗЕБРА
вес.
Кондитерская фабрика Нева
арт. 33243 

(33243)

, 33242 

(33242)

декорированный 3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 123916 

(123916)

340.84

269.00
цена за 1 кг

313.59

249.00
цена за 1 кг

ПРЯНИК 
ПЕЧАТНЫЙ

РУЛЕТ 
BAMBOLEO

ТОРТ ШОКОЛАДНИЦА 
ВАФЕЛЬНЫЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ПРЯНИКИ 
ТВОРОЖНЫЕ

с начинкой вишня, с начинкой малина вес.
Русские лакомства ТД 
арт. 16520 

(16520)

, 16523 

(16523)

1/145 (Клубника, Вареная сгущенка)
Невский кондитер
арт. 127283 

(127283)

, 127319 

(127319)

1/240
Коломенское поле 
арт. 99035 

(99035)

3,5 кг Сладояр
ВосТорг ТД
арт. 20673 

(20673)

255.98

219.90
цена за 1 кг

45.90

41.90
194.58

135.00
209.10

185.00
цена за 1 кг

ПИРОЖНЫЕ 
ЭКЛЕРЫ 

253.85

199.90
с белковым кремом 1/160 Mirel
Хлебпром
арт. 134940 

(134940)

РОЖОК 
ВАФЕЛЬНЫЙ 
МОК МОК
шоколадно-ореховой начинкой 1/20 
Натс Трейд 
арт. 133092 

(133092)

51.29

35.00
цена за 1 шт.

ТОРТ МАЛИНОВЫЙ 
СМЕТАННИК
1/650 (2 шт.) Mirel
Хлебпром
арт. 138351 

(138351)

469.90

379.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ 
ФРУТОНЯНЯ

СОК 
ФРУТОНЯНЯ

СОК 
ФРУТОНЯНЯ

ВОДА
ДЕТСКАЯ 
ПИТЬЕВАЯ 
ФРУТОНЯНЯ

ПЮРЕ 
ФРУТОНЯНЯ

МИНИ-ХЛЕБЦЫ 
РИСОВЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
МУЛЬТИЗЛАКОВОЕ
ФРУТОНЯНЯ

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
ФРУТОНЯНЯ

КАША 
МОЛОЧНАЯ
ФРУТОНЯНЯ

1/90 (Яблоко/клубника/банан,
Яблоко/малина) 
Прогресс
арт. 15961 

(15961)

, 15963 

(15963)

0,2 л в асс-те Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89519 

(89519)

,
89520 

(89520)

, 91543 

(91543)

,
89522 

(89522)

0,5 л (Яблоко, Яблоко/персик) 
Прогресс
арт. 89539 

(89539)

, 89541 

(89541)

артезианская 1,5 л ПЭТ
Прогресс
арт. 89615 

(89615)

1/90 в асс-те 
Прогресс
арт. 96758, 94818, 89527, 96756,
93718, 89526, 89529, 14608

Яблоко/клубника/банан 1/30
Прогресс
арт. 103984 

(103984)

1/20 (Яблоко/клубника, Яблоко/банан)
Прогресс
арт. 109927 

(109927)

, 109928 

(109928)

1/50
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

Малина 200 мл 
Прогресс
арт. 89744 

(89744)

200 мл (Пшеничная, 5 злаков/персик, 
Гречневая с яблоком) Прогресс
арт. 89735 

(89735)

,
95064 

(95064)

, 89738 

(89738)

62.00

49.60

59.65

34.90
108.63

81.91
75.87

60.69
88.49

43.36

76.25

58.33
73.76

59.01
56.87

45.49
54.27

42.06

70.06

50.16

ПЕЧЕНЬЕ 
ПОСТНОЕ
весовое
Любятово
арт. 5417 

(5417)

296.86

214.90
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ 
ПОСТНОЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
ВНУЧКА

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
МУЛЯ КРАСОТУЛЯ

ПИРОЖНОЕ 
БЛАЖЕНСТВО

СОЧЕНЬ СДОБНЫЙ 
С ТВОРОГОМ

ПЕЧЕНЬЕ САХАРНОЕ 
ЭКОНОМ К ЧАЮ

КРУАССАН С ВАРЕНОЙ 
СГУЩЕНКОЙ

ПЕЧЕНЬЕ САХАРНОЕ 
ТВОРОЖНОЕ 

3 кг (с черносливом, с геркулесом)
Кондитер ТД
арт. 130057 

(130057)

, 130055 

(130055)

Сливочный крем 3,5 кг
Сладкая слобода
арт. 99622 

(99622)

4,5 кг
Сладкая слобода
арт. 106870 

(106870)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101873 

(101873)

2,5 кг
Сочинские Сладости
арт. 105939 

(105939)

вес.
Объединенная торговая компания 
арт. 136061 

(136061)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 111283 

(111283)

с ароматом абрикоса, с ароматом вишни вес.
Объединенная торговая компания 
арт. 136055 

(136055)

, 136054 

(136054)

312.35

229.90
цена за 1 кг

382.50

275.40
цена за 1 кг

268.75

193.50
цена за 1 кг

318.00

259.90
цена за 1 кг

290.90

239.90
цена за 1 кг

139.00

119.90
цена за 1 кг

303.90

249.90
цена за 1 кг

203.90

169.90
цена за 1 кг

СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ
CHOCO PIE 

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ
FRESH PIE 

1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

, 
35983 

(35983)

Original 1/180
Орион Интернейшнл Евро
арт. 71735 

(71735)

Клубника/малина 1/300
Орион Интернейшнл Евро
арт. 127012 

(127012)

БАТОНЧИК-ПЕЧЕНЬЕ 
ЛЮБЯТОВО

ПЕЧЕНЬЕ ОВСЯНОЕ
ПОСТНОЕ

в глазури 1/50 (Соленая карамель,
Со вкусом брауни)
Меркатус Нова Компани
арт. 135348 

(135348)

, 136531 

(136531)

1/270
Кухмастер
арт. 102807 

(102807)

47.43

38.90
105.50

73.90 ПЕЧЕНЬЕ ЗОЛОТАЯ 
СИМФОНИЯ

ПЕЧЕНЬЕ ЗОЛОТАЯ 
СИМФОНИЯ 
С МАКОМ

ПЕЧЕНЬЕ 
КОКОСОВОЕ 

ПЕЧЕНЬЕ СДОБНОЕ
СОЛНЕЧНОЕ УТРО 
МАНГО

ПЕЧЕНЬЕ 
ТАРТАЛЕТКИ

106.35

74.40
109.05

76.30

136.95

95.90
112.45

67.50
30.35

26.85
87.97

69.90
176.88

139.90

112.08

78.50
1/230
Кухмастер
арт. 27695 

(27695)

1/230
Кухмастер
арт. 120627 

(120627)

1/270
Кухмастер
арт. 27749 

(27749)

1/240
Кухмастер
арт. 102811 

(102811)

1/240 (Вишневые, Клубничные)
Кухмастер
арт. 27766 

(27766)

, 27785 

(27785)
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СВИНИНА ГОВЯДИНА ГОВЯДИНА

171.60

144.90
195.50

156.90
238.60

205.90
тушеная ГОСТ 1/325 ж/б ПРО100%МЯСО
Скопинский МК
арт. 109616 

(109616)

тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б ПРО100%МЯСО
Скопинский МК
арт. 109615 

(109615)

тушеная ГОСТ 1/500 ст/б ПРО100%МЯСО
Скопинский МК
арт. 109623 

(109623)

СВИНИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16675 

(16675)

ГОВЯДИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16663 

(16663)

-29% -15%

КАША ОСОБАЯ
С ГОВЯДИНОЙ
1/325 ж/б Барс (гречневая, перловая)
Продмост ТК
арт. 126582 

(126582)

, 126581 

(126581)

119.00

98.50  252.00

179.90
340.00

289.90

СВИНИНА ГОВЯДИНА
СВИНИНА 
БОГАТЫРСКАЯ

ГОВЯДИНА 
БОГАТЫРСКАЯ

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ
С КОПЧЕНОСТЯМИ

тушеная высший сорт Люкс с ключом 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 82337 

(82337)

тушеная высший сорт Люкс с ключом 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 82256 

(82256)

тушеная высший сорт 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 85603 

(85603)

тушеная высший сорт 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 85602 

(85602)

с ключом 1/100 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 105720 

(105720)

198.00

173.90
312.84

279.90
86.86

77.90
155.76

139.90

78.10

63.90

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ

ТОМАТЫ ПЕРЕЦ ХАЛАПЕНЬО БРУСКЕТТА

МАСЛИНЫ ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ
ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ, 
МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ

ШАМПИНЬОНЫ

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

120.00

116.90

206.25

194.00
106.25

102.50
172.75

167.10

117.50

114.10
136.25

134.10
236.25

230.00

111.25

107.20

255.63

166.20
318.79

223.20

б/к 1/300 ж/б Iska
Шредер Ритейл
арт. 91256 

(91256)

вяленые в масле 1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 100572 

(100572)

зеленый резаный 1/210 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 123921 

(123921)

из вяленых томатов с артишоками
1/210 ст/б Gustoria Шредер Ритейл
арт. 132279 

(132279)

б/к 1/300 ж/б Iska
Шредер Ритейл
арт. 91255 

(91255)

б/к 1/300 ж/б Iska (С лимоном, С креветкой)
Шредер Ритейл
арт. 91844 

(91844)

, 91843 

(91843)

б/к 1/300 ст/б Gustoria
Шредер Ритейл
арт. 113116 

(113116)

, 113120 

(113120)

резаные 1/425 ж/б Iska
Шредер Ритейл
арт. 135092 

(135092)

ГОСТ 1/750 ст/б
Кухмастер
арт. 34080 

(34080)

ГОСТ 1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082 

(34082)

КЕТЧУП HEINZ
1/320 дой-пак 
(Томатный, Для 
гриля и шашлыка, 
Острый)
КрафтХайнц Восток
арт. 111337 

(111337)

,
111341 

(111341)

,
111339 

(111339)

-58%

160.90

102.10

КЕТЧУП 
PIKADOR СОУС HEINZ КЕТЧУП MR.RICCO

СОУС СОЕВЫЙ 
BARUTO СИРОП ПИКАНТА

ЗАПРАВКА 
САЛАТНАЯ

МАЙОНЕЗ 
ТРАДИЦИОННЫЙ 
MR.RICCO МАЙОНЕЗ MR.RICCO

1/300 дой-пак (Супер-острый, С чесноком) 
КрафтХайнц Восток
арт. 124456 

(124456)

, 124455 

(124455)

1/200 дой-пак (Сырный, Кисло-сладкий, Барбекю) 
КрафтХайнц Восток
арт. 124043 

(124043)

, 
124044 

(124044)

, 124042 

(124042)

1/300 дой-пак (Для гриля и шашлыка,
Томатный) 
Казанский жировой комбинат
арт. 126047 

(126047)

, 126048 

(126048)

1/250 ст/б
Балтийский берег
арт. 111223 

(111223)

1/300 ст/б (Вишня, Клубника, Малина, 
Кленовый) Вкусный продукт
арт. 11772 

(11772)

, 11773 

(11773)

, 
11780 

(11780)

, 22194 

(22194)

По-итальянски с вялеными томатами 250 мл
Планета вкуса
арт. 109305 

(109305)

50% 350 мл (Провансаль, Оливковый)
Казанский жировой комбинат 
арт. 137340 

(137340)

, 137353 

(137353)

67% 1/800 (На перепелином яйце, 
Провансаль)
Казанский жировой комбинат 
арт. 16644 

(16644)

, 16650 

(16650)

99.61

67.60
139.81

97.30
78.02

76.30

58.00

49.90
96.40

76.90
142.72

126.90
207.72

156.90
64.90

62.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

191.57

155.90КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 

ПИВНОЙ НАБОР 
ГОРБУША

КРАБОВОЕ 
МЯСО 

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ 

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ/ 
ОСЕТРОВАЯ 
ЦАРСКАЯ

по-мексикански в масле 1/200 Мирамар 
ТД Меридиан
арт. 95594 

(95594)

х/к 1/300
Фосфорель
арт. 103695 

(103695)

1/200
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

Классика 1/200 Мирамар
ТД Меридиан
арт. 69754 

(69754)

1/220 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 88052 

(88052)

имитированная 1/220
Европром
арт. 17122 

(17122)

, 17120 

(17120)

МИДИИ
в масле 1/150 Мирамар (по-гречески, 
с зеленью по-итальянски) 
ТД Меридиан
арт. 37464 

(37464)

, 37465 

(37465)

134.23

115.00

КИЛЬКА

САРДИНА 
ИВАСИ САРДИНА СКУМБРИЯ

СКУМБРИЯ ГОРБУША

ШПРОТЫ ШПРОТЫШПРОТЫ ШПРОТЫ

КРЕВЕТКИ МИДИИ
МОРСКОЙ 
МИКС

РИЕТ ГОРБУША-
СКУМБРИЯ

ПАСТА 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 
КРЕМ-ФИШ

балтийская в томатном соусе 
с ключом 1/250 ж/б Барс 
Продмост
арт. 10348 

(10348)

натуральная с добавлением масла
1/245 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 104748 

(104748)

натуральная с добавлением масла 
1/250 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 44145 

(44145)

атлантическая с добавлением масла 
1/240 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 127693 

(127693)

атлантическая по-болгарски 1/240 ж/б  
Сохраним традиции
арт. 104524 

(104524)

натуральная 1/245 ж/б  
Вкусные консервы
арт. 15815 

(15815)

в масле 1/160 ж/б с ключом Барс 
Продмост ТК
арт. 10347 

(10347)

в масле 1/160 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 58611 

(58611)

в масле ГОСТ 1/175 ж/б 
Вкусные консервы
арт. 106746 

(106746)

в масле Экстра 1/270 ст/б 
Вкусные консервы
арт. 18405 

(18405)

в рассоле 1/180
ТД Меридиан
арт. 63343 

(63343)

в масле вяленые томаты/чеснок 1/270
ТД Меридиан
арт. 100810 

(100810)

в рассоле 1/430
ТД Меридиан
арт. 95032 

(95032)

1/180 ст/б
Европром
арт. 26703 

(26703)

Снежный краб 1/150
Европром
арт. 124416 

(124416)

126.57

105.90
102.00

85.90
76.50

59.90
78.50

62.00

77.20

69.90  

106.50

89.90  

120.70

89.90  
125.00

105.90  
174.20

139.90  

114.00

99.00  
208.20

175.00  

145.00

119.90
127.80

115.00
142.80

119.90
196.30

165.00

261.49

205.90
179.90

179.90
333.63

269.90

107.90

65.00

91.00

79.90

ТУНЕЦ
ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ 
ПО-ПРИМОРСКИ

ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ 
ПО-ПРИМОРСКИ

рубленный натуральный 1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 108083 

(108083)

1/240 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77646 

(77646)

1/185 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 130298 

(130298)

139.80

119.90  
77.60

68.00
152.30

119.90

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ
КУСОК

атлантическая в масле 1/240 ПЭТ
Фосфорель
арт. 105156 

(105156)

пряного посола 1/510 Смоленская Коллекция 
ТД Смоленский
арт. 67311 

(67311)

222.50

189.90
130.00

109.90
170.40

145.00

КИЛЬКА САЙРА
черноморская обжаренная 
в томатном соусе 1/240 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 87128 

(87128)

тихоокеанская натуральная 1/250 ж/б 
5 Морей 
Продуктгарант
арт. 18513 

(18513)

221.30

189.90

ПАСТА 
АНТАРКТИК 
КРИЛЬ
1/150 (Классическая, Сливочно-чесночная) 
Русское море
арт. 98152 

(98152)

, 93439 

(93439)

107.90

65.00
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ЧИПСЫ MEGA CHIPS

СОЛОМКА КАРТОФЕЛЬНАЯ 
БУЛЬБА

67.86

60.90

78.31

56.90

1/100 (Курица, Сметана/сыр, Креветка, Сметана/лук,
Норвежский лобстер) Вектор
арт. 102549 

(102549)

, 102545 

(102545)

,
102547 

(102547)

, 102548 

(102548)

, 102550 

(102550)

Extremum 1/75 
Вектор
арт. 35456 

(35456)

КУКУРУЗНЫЕ ПАЛОЧКИ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН
Бабл Гам 1/100
Глобус групп
арт. 135649 

(135649)

73.60

59.69ЧИПСЫ 
МОСКОВСКИЙ КАРТОФЕЛЬ
1/120 (Лосось, Душистый Укроп, Пармезан, Белые грибы в сливочном соусе) 
Москарт
арт. 130665 

(130665)

, 130664 

(130664)

, 
130663 

(130663)

, 135981 

(135981)

139.27

123.20ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
NATURALS
1/100 (С солью, С паприкой, С пармезаном, Морская соль/перец) 
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 36000 

(36000)

, 36043 

(36043)

, 
36044 

(36044)

, 36048 

(36048)

АРАХИС ФИСТАШКИ

СОЛОМКА КАРТОФЕЛЬНАЯ 
POMSTICKS

35.95

22.90
117.46

75.50

105.09

92.96

жареный соленый 1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 22172 

(22172)

жареные соленые 1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 90602 

(90602)

1/100 (Сметана и специи, С солью, Паприка)
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 35975 

(35975)

, 35979 

(35979)

, 35997 

(35997)

НЕКТАР МОЙ 

НАПИТОК STARTER
ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ
ПИТЬЕВАЯ АРХЫЗ VITA

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ GORJI

88.47

79.90

30.00

26.90
31.20

25.90
48.78

40.50

0,95 л (Персик/яблоко, Яблоко, Мультифрукт) 
Сады Придонья 
арт. 76226 

(76226)

, 76224 

(76224)

, 76225 

(76225)

0,5 л ПЭТ (Z Черешня, X Бабл Гам,V Лайм/Лимон) 
Выбор-С
арт. 41109 

(41109)

, 41110 

(41110)

, 41107 

(41107)

, 

0,5 л ПЭТ (газированная, негазированная)
Холдинг Аква
арт. 10092 

(10092)

, 10094 

(10094)

1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 124483 

(124483)

117.74

103.75
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ЦИКОРИЙ 
1/95 ст/б (Насыщенный, Нежный) 
Московская Кофейня на Паяхъ
ПОЛИС-ХХI век
арт. 11309 

(11309)

, 11310 

(11310)

457.50

301.90КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ 

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК

гранулированное растворимое 1/150 м/у
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

порошкообразный растворимый 1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

94.90

77.90
72.50

61.90

-12%

-43%-45%

61.20

55.95

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

КОФЕ AMBASSADOR 
PLATINUM 

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ FRESCO 
ARABICA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
RICHARD

НАПИТОК
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ

81.30

75.50
168.80

156.60
57.80

53.60
218.60

202.90
116.40

64.20

433.10

211.50

189.80

167.50

312.50

254.90
222.20

188.90

630.60

537.90

358.40

270.50
396.60

319.90

103.10

82.51
19.00

15.50

92.20

67.83
127.40

93.74
117.20

86.27
105.20

77.44

Корабль листовой 1/90
ЯЧФ
арт. 20221 

(20221)

Корабль листовой 1/200
ЯЧФ
арт. 119262 

(119262)

25 пак. (Ceylon, Красная пачка)
 ЯЧФ
арт. 119260 

(119260)

,26139 

(26139)

100 пак. (Earl Grey, Красная пачка) 
ЯЧФ
арт. 117299 

(117299)

, 26141 

(26141)

Классик Грей 25 пак.
СДС-Фудс 
арт. 107650 

(107650)

Classic 100 пак. с/я
СДС-Фудс 
арт. 95562 

(95562)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 34344 

(34344)

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

растворимый 1/75 м/у
Штраус
арт. 91068 

(91068)

растворимый 1/190 ст/б
Штраус
арт. 127699 

(127699)

растворимый 1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009 

(36009)

растворимый 1/100 ст/б (Blend, Doppio)
Чибо СНГ
арт. 40680 

(40680)

, 40678 

(40678)

25 пак. с/я (Lord Grey, Royal Ceylon) 
Май-Брендс 
арт. 88140 

(88140)

, 88142 

(88142)

Cappuccino 1/25,5
Стар Премиум Трейдинг энд Маркетинг 
Сервисиз
арт. 96169 

(96169)

С бергамотом 25 пак.
Сан Трейд 
арт. 97557 

(97557)

байховый С чабрецом 25 пак.
Сан Трейд 
арт. 10007 

(10007)

Букет 25 сашет
Сан Трейд 
арт. 94632 

(94632)

25 пак.
Сан Трейд 
арт. 11836 

(11836)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
SANTAR LEGENDARY 
25 пак. (Strong, Earl Grey)
Май-Брендс
арт. 136205 

(136205)

, 136259 

(136259)

КОФЕ АРАБИКА 
растворимый сублимированный
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998 

(98998)

КОФЕ СУАРЕ 
растворимый 1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99825 

(99825)

521.30

316.50
768.80

439.90

ЗЛАКОВЫЙ НАПИТОК
ЯЧМЕНЬ 
растворимый 1/100 Русский продукт
Мирфудс
арт. 12300 

(12300)

44.61

37.90
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ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЖАТЕЦКИЙ ГУСЬ
алк.4,6% 1,35 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 104970 

(104970)

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

168.31

155.50

ПИВО 
ГИННЕСС ДРАФТ 

ПИВО 
ПРАЖЕЧКА

ПИВО ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ СВЕТЛОЕ

алк.4,1% 0,44 л ж/б
Германия
арт. 132300 

(132300)

алк.4% 0,5 л ж/б
Госселайн Логистикс 
арт. 110026 

(110026)

алк.4,9% 0,45 л ж/б
МПК
арт. 106515 

(106515)

249.99

231.00
225.84

208.90
70.46

64.90

ПИВО 
ОХОТА КРЕПКОЕ

ПИВО 
KROMBACHER 
PILS

алк.8,1% 1,2 л ПЭТ 
ОПХ
арт. 130774 

(130774)

алк.4,8% 0,5 л ж/б 
Люкат-Пекарни
арт. 114800 

(114800)

146.56

135.50
181.87

167.90

НАПИТОК ПИВНОЙ
КОРОНА ЭКСТРА

ПИВО 
ТВЕРСКОЕ
СВЕТЛОЕ

ПИВНОЙ НАПИТОК
REDDS PREMIUM

ПИВО 
ВЕЛКОПОПОВЕЦКИЙ 
КОЗЕЛ СВЕТЛОЕ 

алк.4,5% 0,355 л ст/б
Мексика
арт. 115471 

(115471)

1,4 л ПЭТ
Частная пивоварня «Афанасий»
арт. 124356 

(124356)

алк.4,5% 0,33 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125705 

(125705)

алк.4% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104639 

(104639)

134.21

123.90
139.10

128.90

87.70

 81.00
96.49

 89.00

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
VOLT ENERGY

ПИВО 
СТЕЛЛА АРТУА 

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
GORILLA

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
PULSEUP ENERGY

0,45 л ж/б (Голубика/гранат, Оригинал)
АБ ИнБев Эфес
арт. 127308 

(127308)

, 125898 

(125898)

б/а 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117676 

(117676)

0,45 л ж/б (Оригинал, Манго/Кокос)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 120255 

(120255)

, 120254 

(120254)

0,45 л ж/б
Гифт
арт. 125608 

(125608)

75.07 

69.90

73.48 

67.90

76.48

70.90
80.60

66.90

ПИВО 
LAVBEER СВЕТЛОЕ

ПИВО 
КУЛЕР СВЕТЛОЕ

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ТОНИС ГАРРЕТ ХАРД 

фильтрованное алк.5% 1,1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 135087 

(135087)

фильтрованное алк.4,7% 1,2 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 135086 

(135086)

алк.4,6% Лимон, 6% Ананас 0,4 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131105 

(131105)

, 131107 

(131107)

115.35 

106.90 
143.10

131.90 
83.80 

77.50 ПИВНОЙ НАПИТОК 
КРОН БЛАНШ БЬЕР 
алк.4,5% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131335 

(131335)

97.10

89.90

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH ENERGY
0,45 л ж/б (Оригинал, Ягодный микс, Orange)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108712 

(108712)

, 108714 

(108714)

,
108711 

(108711)

76.23

70.90

ПИВО 
БАЛТИКА №0

ПИВО 
БАЛТИКА №0

б/а 0,33 л ж/б (Вишня, Грейпфрут)
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 135790 

(135790)

, 107972 

(107972)

б/а Малина 0,45 л ж/б 
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 130679 

(130679)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК BUD
безалкогольный 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104638 

(104638)

62.66

57.90
62.39 

57.90
52.78

48.90 53.26 

49.50

-7%

НАПИТОК 
ПИВНОЙ ESSA
алк.6,5% 0,4 л ст/б (Апельсин/вишня, Ананас/
грейпфрут, Лаймолито) АБ ИнБев Эфес
арт. 125487 

(125487)

, 
125486 

(125486)

, 132071 

(132071)

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН СВЕТЛОЕ
лицензионное 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

120.53 

110.90
85.36

78.90

ПИВО 
СТАРЫЙ МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА МЯГКОЕ 
алк.4,3% 0,9 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 132075 

(132075)

124.31

114.90 73.34

67.90

ПИВНОЙ НАПИТОК 
MAISON ARNE
0,43 л ж/б (алк.4,9% Бир 
Бланш, алк.6,6% Блонд 
Эль Светлое, алк.4,8% 
Премиум Лагер Светлое) 
АБ ИнБев Эфес
арт. 137734 

(137734)

, 
137735 

(137735)

,
137732 

(137732)

-7%

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ESSA 
б/а 0,45 л ж/б 
(Яблоко/груша, Коколада) 
АБ ИнБев Эфес
арт. 137452 

(137452)

, 
137454 

(137454)
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ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ 
AURA CLASSIC

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ LURE

ПРОКЛАДКИ 
ДЛЯ ДЕВОЧЕК 
KOTEX YOUNG

ДЕЗОДОРАНТ NIVEA

ДЕЗОДОРАНТ 
АЭРОЗОЛЬ ФА

ДЕЗОДОРАНТ 
АЭРОЗОЛЬ ФА MEN 

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
ФА MEN ШАМПУНЬ СЬЁСС

МЫЛО ВЕСНА
КРЕМ-МЫЛО 
GRASS MILANA

ВЛАЖНАЯ 
ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
ЭКОНОМ SMART 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ ZEWA 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
4-Х СЛОЙНАЯ ZEWA 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
3-Х СЛОЙНАЯ 
OVA DELUXE 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ 
VEIRO ДОМАШНЯЯ

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
2-Х СЛОЙНАЯ 
ЛИЛИЯ

ШАМПУНЬ 
HEAD&SHOULDERS 

ШАМПУНЬ 
PANTENE 

МАСКА ДЛЯ ВОЛОС
MYMUSE

ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ MYMUSE 

ГЕЛЬ-
ШАМПУНЬ 
TOUCH FOR YOU,
ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
LAVANDEL 

БОМБОЧКА 
ДЛЯ ВАННЫ 
FABRIK

ШАМПУНЬ ШАУМА 

ПРОКЛАДКИ 
ALWAYS ULTRA

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ 
KOTEX

ЗУБНАЯ ПАСТА
COLGATE

ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE

ЗУБНАЯ ПАСТА 
CRISPI

400 шт. 
Коттон Клаб
арт. 107759 

(107759)

150 шт. 
Коттон Клаб
арт. 107757 

(107757)

Ночные 6 шт., Нормал 8 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 137243 

(137243)

, 137244 

(137244)

женский 175 мл (Защита и комфорт, 
Защита и свежесть) 
Байерсдорф
арт. 136804 

(136804)

, 136803 

(136803)

150 мл (Бали Delight, Свежесть Аромат 
белого чая)
Лаб Индастриз
арт. 136101 

(136101)

, 129293 

(129293)

Сила притяжения 150 мл
Лаб Индастриз
арт. 129289 

(129289)

Сила притяжения 250 мл
Лаб Индастриз
арт. 136389 

(136389)

450 мл (Glossing, Men Clean and Cool)
Лаб Индастриз
арт. 136109 

(136109)

, 135862 

(135862)

Олива/миндаль 1/90
Весна
арт. 23268 

(23268)

1 л (Жемчужное, Спелая черешня)
ГраСС ТД
арт. 118777 

(118777)

, 125596 

(125596)

50 шт. 
ЭвоКом
арт. 107988 

(107988)

4 рулона (Персик, Белая)
ЭвоКом
арт. 84641 

(84641)

, 84637 

(84637)

4 рулона (Natura Soft, Ultra Soft)
ЭвоКом
арт. 104247 

(104247)

, 104407 

(104407)

4 рулона
ПАЛП Инвест Трейдинг
арт. 107945 

(107945)

белая 12 рулонов
СТГ
арт. 137281 

(137281)

белая 4 рулона
СТГ
арт. 137279 

(137279)

Основной уход 2в1 400 мл
Алиди
арт. 101601 

(101601)

Густые и крепкие 400 мл
Алиди
арт. 101412 

(101412)

SOS-восстановление 300 мл
ГраСС ТД
арт. 135825 

(135825)

SOS-восстановление 400 мл
ГраСС ТД
арт. 127173 

(127173)

, 127172 

(127172)

2в1 мужской 1 л, Роза и пион 1 л 
Вертекс
арт. 136806 

(136806)

, 136805 

(136805)

1/120 (Ягодное мороженое, 
Черничное мороженое)
Фабрик Косметик
арт. 132331 

(132331)

, 133345 

(133345)

370 мл (Воздушный объём, Роскошный объём, 
Интенсивное укрепление) Лаб Индастриз
арт. 136381 

(136381)

, 
136384 

(136384)

, 136324 

(136324)

Normal Plus Single 10 шт.
Алиди
арт. 101456 

(101456)

ультратонкие 56 шт., Deo Нормал 56 шт.,
Эктив 48 шт. Нормал 16 шт. Кимберли-Кларк
арт. 102021 

(102021)

, 102029 

(102029)

, 
34982 

(34982)

, 106665 

(106665)

1/100 (Бережное отбеливание, Тройное дей-
ствие, От кариеса Мята) Колгейт-Палмолив
арт. 55268 

(55268)

,
55275 

(55275)

, 55273 

(55273)

Классика средняя жесткость
Колгейт-Палмолив
арт. 70388 

(70388)

Для чувствительных зубов (флакон 250 мл)
ГраСС ТД
арт. 135824 

(135824)

273.58

219.90

163.74

139.90
82.90

76.90
248.10

229.90

СТАНКИ 
ОДНОРАЗОВЫЕ 
BIC METAL

СТАНКИ 
ОДНОРАЗОВЫЕ 
BIC METAL

ПОЛОТЕНЦА 
БУМАЖНЫЕ 
ZEWA PREMIUM

ПОЛОТЕНЦА 
ВЛАЖНЫЕ LUX XXL

5 шт.
БИК СНГ
арт. 105148 

(105148)

10 шт.
БИК СНГ
арт. 136244 

(136244)

2 рулона
ЭвоКом
арт. 96969 

(96969)

, 119335 

(119335)

универсальные с календулой 60 шт.
ЭвоКом
арт. 137796 

(137796)

148.99

119.90
251.90

199.90
182.59

129.90

154.90

147.90

214.35

99.99

199.90

169.90

181.64

159.90
188.75

179.90

188.75

179.90
384.80

369.90

30.29

27.60
144.91

134.90

69.90

53.90
145.10

139.90
245.23

179.90
76.11

59.90

174.00

129.90
71.70

51.40

387.00

379.90
325.81

319.90

316.21

289.90
294.76

266.90

328.95

259.90

59.90

44.90

218.70

174.99

152.81

149.90

77.22

69.9
85.51

69.90

ПЛАСТИНЫ 
ОТ КОМАРОВ 
РАПТОР 

СПИРАЛИ РАПТОР 
MEGA POWER

СПРЕЙ 
GARDEX NATURIN 

45.90

36.90
118.90

99.90
212.90

166.90
Эффект без запаха 10 шт.
Юпеко
арт. 137356 

(137356)

от комаров без запаха 10 шт.
Юпеко
арт. 137358 

(137358)

от комаров для детей 75 мл
Юпеко
арт. 137359 

(137359)

ПОДГУЗНИКИ-
ТРУСИКИ WATASHI

САЛФЕТКИ
ВЛАЖНЫЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ
WATASHI

НОСОВЫЕ
ПЛАТКИ ЗЕВА

САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ 
SMART ЭКОНОМ 

ТАМПОНЫ 
KOTEX 

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ
PAMPERINO

917.56

779.90
105.55

89.90

193.82

149.90
119.90

75.90
344.39

239.99

69.90

47.90
42 шт., 36 шт., 34 шт. 
Коттон Клаб
арт. 115470 

(115470)

, 
115469 

(115469)

, 115468 

(115468)

с крышкой 64 шт. 
Коттон Клаб
арт. 120440 

(120440)

10 шт.*10 (Стайл, Deluxe)
ЭвоКом
арт. 84655 

(84655)

, 84654 

(84654)

Антибактериальные 100 шт.
Авангард
арт. 107992 

(107992)

Нормал 16 шт., Супер 16 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85201 

(85201)

, 85202 

(85202)

50 шт.
Авангард
арт. 126197 

(126197)
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ГУБКИ КУХОННЫЕ 
BIG CITY MAX
5 шт.
Импэкс
арт. 118892 

(118892)

135.10

99.90

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ GRASS CRISPI

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ 
BIMAX

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ BIMAX 

КОНДИЦИОНЕР-
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ COKEL 

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
BIMAX COKEL 

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ ВЕРНЕЛЬ
АРОМА

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ ВЕРНЕЛЬ

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
ЛОСК COLOR

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
ДЕНИ ТОТАЛ

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ SORTI

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ SORTI

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИBIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК БИОЛАН

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
SORTI БАЛЬЗАМ

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК SORTI

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
ПЕРСИЛ COLOR

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ Е

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
GRASS CRISPII

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК IRMA

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
REVA CARE

521.46

459.90
277.20

229.90
327.63

309.90

279.75 

189.90
459.25

329.90

104.76 

89.90
79.90

54.90
503.16

479.90
215.59

189.90
236.21

219.90

73.85

64.90
337.73

319.90
415.36

389.90

76.98

72.90

87.20

69.90
353.85

299.90

166.83

149.90

335.13

299.90

209.90

189.90

510.16

359.90
для цветного 2,5 л
ГраСС ТД
арт. 133331 

(133331)

100 ПЯТНО 1/450
Нэфис Косметик
арт. 128690 

(128690)

1,3 кг (100 Пятен, Color)
Нэфис Косметик
арт. 105402 

(105402)

, 105401 

(105401)

Утренняя гармония 0,9 л
Нэфис Косметикс
арт. 61595 

(61595)

Утренняя гармония 1,8 кг
Нэфис Косметикс
арт. 132140 

(132140)

Чувственная роза 910 мл
Лаб Индастриз
арт. 136369 

(136369)

Свежий бриз 1,82 л
Лаб Индастриз
арт. 114874 

(114874)

1/450
Лаб Индастриз
арт. 123206 

(123206)

для цветного 1/350
Лаб Индастриз
арт. 132723 

(132723)

Color 30 шт.
Нэфис Косметикс
арт. 128724 

(128724)

Color 10 шт.
Нэфис Косметикс
арт. 120605 

(120605)

Color 12 шт. 
Нэфис Косметикс
арт. 111531 

(111531)

Автомат 1/350 Т/У (Color, , Эконом эксперт) 
Нэфис Косметикс
арт. 52053 

(52053)

, 52067 

(52067)

Автомат 2,4 кг (100 ПЯТЕН, Color) 
Нэфис Косметикс
арт. 88233 

(88233)

, 88235 

(88235)

Автомат 3 кг (100 ПЯТЕН, Color) 
Нэфис Косметикс
арт. 52107 

(52107)

, 52123 

(52123)

1/450 в асс-те
Нэфис Косметикс
арт. 13300 

(13300)

, 13298 

(13298)

,
13299 

(13299)

, 

Супер Эконом Автомат 1/350 т/у
Нэфис Косметикс
арт. 58517 

(58517)

Свежесть от Вернель 1,5 кг
Лаб Индастриз
арт. 136226 

(136226)

Природное вдохновение 1 л
Лаб Индастриз
арт. 135839 

(135839)

Уютное прикосновение 2,5 л
ГраСС ТД
арт. 133332 

(133332)

Автомат 3 кг
Волга ПО
арт. 117974 

(117974)

Пион 5 л
Вертекс
арт. 136317 

(136317)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ БИОЛАН 
БАЛЬЗАМ

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ SORTI 
БАЛЬЗАМ

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
БИОЛАН 

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
AOS УГОЛЬ

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
AOS БАЛЬЗАМ

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ IRMA 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
REVA CARE

Алоэ Вера 450 мл
Нэфис Косметикс
арт. 13356 

(13356)

Алоэ Вера 1,3 л
Нэфис Косметикс
арт. 115917 

(115917)

Сочный лимон 1/400  
Нэфис Косметикс
арт. 52204 

(52204)

Лимон 450 мл с дозатором
Нэфис Косметикс
арт. 115386 

(115386)

450 мл
Нэфис Косметикс
арт. 13278 

(13278)

Алоэ Вера 1 л
Волга ПО
арт. 133320 

(133320)

Лимон 5 л
Вертекс
арт. 126851 

(126851)

76.93

59.90

220.71

189.90

64.00

49.90

133.43

119.90
96.44

89.90

99.90

74.90
449.00

359.90

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ AZELIT 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ GLOSS 

СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ 
ПЕМОЛЮКС 
PRO NATURE 

СРЕДСТВО 
CLIN

СРЕДСТВ 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
CLEAN GLASS

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ GRASS

ПОДВЕСКА 
НА УНИТАЗ BREF 

СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ 
BREF ДАЧНОЕ 

600 мл (для кухни Анти-жир, 
для плит Анти-жир) 
ГраСС ТД
арт. 118781 

(118781)

, 118605 

(118605)

для ванны и туалета Анти-налет 600 мл 
ГраСС ТД
арт. 118780 

(118780)

1/480
Лаб Индастриз
арт. 136414 

(136414)

для стекла, зеркал Лимон 500 мл
Лаб Индастриз
арт. 114915 

(114915)

600 мл
ГраСС ТД
арт. 118776 

(118776)

750 мл (Wc-Gel Анти-Ржавчина, 
Dos-Gel для туалета и ванны)
ГраСС ТД
арт. 118779 

(118779)

, 118778 

(118778)

Лимонная свежесть 1/50
Лаб Индастриз
арт. 136415 

(136415)

1/450
Лаб Индастриз
арт. 51660 

(51660)

169.12

159.90
182.00

169.90

101.78 

94.90

207.74

179.90
106.76

89.90
135.32

124.90

158.86

159.90
168.23

149.90 ГУБКИ КУХОННЫЕ 
LOMBERTA 

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
BIG CITY MAX

5 шт. (Интенсив, Интенсив лаванда)
Хоум Эксперт 
арт. 125411 

(125411)

, 133355 

(133355)

Максима 5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891 

(118891)

117.64 

104.90
93.10

59.90

215.52

189.90
317.23

299.90



Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Директор проекта «Авокадо» 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель отдела
 Выделенных команд Москва

Федоров Василий
mars_msk@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

-

КРЕМ ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ

ЗУБНАЯ ПАСТА 
TISWELL NANO

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВО CIF 

БЛОЛК 
ДЛЯ УНИТАЗА
ДОМЕСТОС

СРЕДСТВО
ДОМЕСТОС

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВО CIF КРЕМ 

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА ARLUNI

АНТИПЕРСПИРАНТ
РЕКСОНА

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
И ШАМПУНЬ 
РЕКСОНА MEN

ШАМПУНЬ 
ДАВ

ШАМПУНЬ
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

БАЛЬЗАМ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ДЕЗОДОРАНТ 
РЕКСОНА МУЖСКОЙ

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
CAMAY

80 мл (Питательный, Увлажняющий)
Арнест Юнирусь
арт. 77164 

(77164)

, 77165 

(77165)

110 мл в асс-те
Арнест Юнирусь
арт. 137230 

(137230)

, 137224 

(137224)

,
137226 

(137226)

, 137227 

(137227)

500 мл спрей в асс-те
Арнест Юнирусь
арт. 131691 

(14677)

, 28885 

(14677)

, 
12296 

(12296)

, 12294 

(12294)

1/55 (Свежесть лайма, Свежесть океана, 
Ледяная магнолия) Арнест Юнирусь
арт. 93743 

(93743)

, 
93742 

(93742)

, 14677 

(14677)

1 л (Ультра белый, Свежесть Атлантики, 
Ультра блеск) Арнест Юнирусь
арт. 75324 

(75324)

, 
51928 

(51928)

, 94719 

(94719)

500 мл (Актив Фреш, Лимон)
Арнест Юнирусь
арт. 51947 

(51947)

, 51948 

(51948)

250 мл с триггером в асс-те
Арнест Юнирусь
арт. 136640 

(136640)

, 136644 

(136644)

, 
136646 

(136646)

, 136641 

(136641)

150 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 51557 

(51557)

, 51567 

(51567)

,
51562 

(51562)

, 51558 

(51558)

,
23280 

(23280)

750 мл (2в1 Горный лед, 3в1 Дикий лайм, 
3в1 Активный уголь) Арнест Юнирусь
арт. 132295 

(132295)

, 
132299 

(132299)

, 132301 

(132301)

380 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 100836 

(100836)

, 99267 

(99267)

, 
99339 

(99339)

, 99398 

(99398)

750 мл (Восстановление, Объем и сила волос, 
Сила и густота волос) Арнест Юнирусь
арт. 138163 

(138163)

, 
138172 

(138172)

, 138171 

(138171)

750 мл (Объем и сила волос, Сила и густота волос)  
Арнест Юнирусь
арт. 138169 

(138169)

, 138170 

(138170)

для тела спрей 250 мл
Арнест Юнирусь
арт. 137560 

(137560)

Пион и красные ягоды 750 мл
Арнест Юнирусь
арт. 137556 

(137556)

103.43

73.00
313.45

218.99

270.20

199.99
183.17

129.99
233.46

161.99
246.20

170.99
280.54

199.00

288.58

199.99
500.98

347.93
390.93

271.99

320.08

222.30
320.08

222.30

406.95

304.99
463.13

349.99

СУПЕР-КЛЕЙ 
ЕВРОГАРАНТ 
1/3*10
А Зет
арт. 137042 

(137042)

130.00

104.90
БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER 
ALKALINE 

БАТАРЕЙКИ 
GP УЛЬТРА

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ 

LR06 BL АА, ААА 4 шт.
А Зет
арт. 35424 

(35424)

, 35154 

(35154)

LR03 ААА 2 шт.
А Зет
арт. 35425 

(35425)

LEDGLSE27 10W 40WS, LEDGLSE27 10W 30WS 
Старт
арт. 115086 

(115086)

, 115087 

(115087)

189.80

169.90
111.06

99.90
66.81

49.90

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКИ 
BIG CITY

САЛФЕТКА
ДЛЯ ПОЛА 
ONE SERVICE

САЛФЕТКИ 
LOMBERTA

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА
BIG CITY

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА
BIG CITY

93.47

59.90
вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118901 

(118901)

вискозные в рулоне 60 шт.
Импэкс
арт. 118913 

(118913)

хлопок 1 шт.
Импэкс
арт. 120475 

(120475)

в рулоне 70 шт.
Хоум Эксперт
арт. 129549 

(129549)

с затяжками 35л/15шт., 60л/10шт.
Импэкс
арт. 119319 

(119319)

, 119318 

(119318)

HD 45л/20шт.
Импэкс
арт. 118918 

(118918)

САЛФЕТКИ 
BIG CITY 
АККОРД
целлюлозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118908 

(118908)

244.70

189.90
393.55

279.90
121.47

99.90
277.90

249.90

172.51

79.90
88.17

79.90

ФОЛЬГА 
ПИЩЕВАЯ 
BIG CITY 

399.15

269.90
20м
Импэкс
арт. 118894 

(118894)


